pEikor  02 twu] 17



ftyk lekt dY;k.k vf/kdkjh ihlh tks”kh us crk;k fd mRrjk[k.M vYila[;d dY;k.k rFkk oDQ fodkl fuxe }kjk lapkfyr jkT; iksf’kr Lor% Lojkstxkj _.k ;kstuk ds vUrxZr tuin ds vYila[;d oxZ ds O;fDr;ksa gsrq cSadksa ds ek/;e ls lLrh nj ij _.k ,oa vuqnku fn;k tk;sxkA mUgksus crk;k fd foRrh; o’kZ 2017&18 esa Lor% jkstxkj gsrq 10 dk y{; fu/kkZfjr fd;k x;k gSA ftlesa jkT; iksf’kr Lojkstxkj ;kstuk ds vUrxZr 20000 ls 100000 :Ik;s rd fuos”k gsrq 05 dk rFkk 100000 ls 200000 :Ik;s rd 04 dk y{; o 500000 :Ik;s rd 01 dk y{; fu/kkZfjr fd;k x;k gSA mUgksaus crk;k fd ;kstukUrxZr ;kstuk ykxr dk 25 izfr”kr vuqnku] 15 izfr”kr ykHkkFkhZ ds Lo;a dk va”k rFkk 60 izfr”kr cSad _.k gksxkA



mUgksaus Lor% jkstxkj _.k ;kstuk dh ik=rk ,oa “krksZa ds fo’k; esa tkudkjh nsrs gq, crk;k fd tuin ds vYila[;d oxZ ds LFkkbZ fuoklh ftudh vk;q 18 ls 55 o’kZ ds e/; gksus ds lkFk gh ftudh okf’kZd vk; xkzeh.k {ks=ksa esa 81000 :Ik;s o “kgjh {ks=ksa esa gsrq okf’kZd vk; 103000 :Ik;s ls vf/kd u gks vkosnu dj ldrs gSaA mUgksaus crk;k fd bPNqd ik= O;fDr 30 twu rd fdlh Hkh dk;Z fnol esa viuk vkosnu i= lkns dkxt ij ¼vYila[;] LFkkbZ] vk; izek.k i=ks dh izekf.kr Nk;k izfr lfgr½ ftyk izcU/kd mRrjk[k.M vYila[;d dY;k.k rFkk oDQ fodkl fuxe dk;kZy; rglhy jksM pEikor esa tek dj ldrs gSaA p;u ftyk Lrjh; p;u lfefr }kjk lk{kkRdkj ds ek/;e ls fd;k tk;sxkA 
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